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XXIV sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych

podczas XXIV sesji   Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 23 stycznia 2009 roku

 

Radny Krzysztof Łukaszewicz
- chciałby zapytać pana Starostę, bo rozpoczął on swoją wypowiedź właśnie od szkoły
leśnej. Przekazywania szkoły do Ministra Środowiska. Jak dobrze odczytał z tego
porozumienia to samorząd powiatowy będzie ponosił 95% kosztów utrzymania tego
budynku, czyli jeśli chodzi o media i wszystko inne, a 5% tylko biedne Ministerstwo
Środowiska i lasy państwowe, z tego co tutaj wyczytał. Chciałby wiedzieć czy to dobrze
rozumie.
Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
 
- następna sprawa: radny bardzo się cieszy, że po tych wszystkich perturbacjach
powrócił temat komunalizacji tego mienia, które tutaj przed nami widnieje za oknami.
Miałby taką prośbę, żeby ten temat już na bieżąco kulać i chciałby, żeby Zarząd
przygotował na następną sesję może stosowną uchwałę. Może to zabrzmi
zobowiązująco dla Zarządu do rozpoczęcia prac nad przekazaniem tego majątku
i chciałby wierzyć, że równie mocno zaangażuje się w tą sprawę jak w przekazanie tej
szkoły.
Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
 
Radny Antoni Lewandowski
-  wczoraj był na zebraniu wiejskim w Trutnowie i tam mieszkańcy prosili o usunięcie
takiego niebezpiecznego uskoku w kierunku Lubiewa. Rzeczywiście jechał tam przy
małej nawet prędkości samochód jest wybijany,
Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
 
- druga interpelacja. Również prosi o usunięcie drzewa przy drodze z Bysławka do
Klonowa, które jest po prostu zawadą przy wjeździe na ich pole oraz przy wyjeździe.
Był tam i sprawdzał, to drzewo jest tak niefortunnie usytuowane, żeby rolnik od strony
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Lubiewa widział czy ktoś jedzie to musi wyjechać dalej jak na połowę drogi i jest to
bardzo niebezpieczne. Szczególnie w sezonie, bo tak naprawdę tą drogą nikt nie jedzie
60 ani 50 km/h. A po prawej stronie drzewa do strony Bysławka zostały usunięte, a to
jedno drzewo po lewej stronie zostało zostawione. Także z lewej strony nie ma żadnej
widoczności przy wyjeździe na tą działkę.
Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
 
- następna sprawa przy tej samej drodze (w okolicy wysypiska)  jest zjazd z drogi
powiatowej i niestety woda tak podmyła ten zjazd i powstała tam niebezpieczna wyrwa
i prosiłby o uzupełnienie tej wyrwy,
Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
 
- następna interpelacja na wniosek użytkowników samochodów oraz rolników tj. o
obniżenie krawężnika. Ten krawężnik znajduje się  tam gdzie powiat ma swoją
rehabilitację osób niepełnosprawnych tj. dawniejszy LOP Liga Obrony Kraju. Tam nie
ma po prostu parkingu. Tam koło agencji jest tylko taki malutki parking na parę
samochodów, ale można samochody ustawiać na podwórzu, ale jest tam
niebezpieczeństwo takie, że garaże są wynajęte osobom prywatnym i zajeżdżają tam
duże samochody i grozi to uszkodzeniem samochodu, ale można dalej wjechać, żeby
samochód ustawić, tylko zawadą jest krawężnik i tam właśnie proszono czy by drogi
powiatowe mogły obniżyć ten krawężnik żeby dalej można było by samochody
bezpiecznie ustawić. 
Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
Odpowiedzi udzielone podczas sesji można znaleźć w protokole z XXIV sesji Rady Powiatu Tucholskiego, który znajduje się 
tutaj.
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